

淮安晚报

2024年4月
16
星期二
甲辰年三月初八

中共淮安市委
淮安融媒中心主办

第3442期

总第66742期



周恩来总理家乡 三大名著诞生地



淮安发布



视听淮安



数字报



海棠融媒

区委常委会(扩大)会议暨区委党的建设工作领导小组会议召开

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

融媒体记者 张文翔 潘健 严秋龙

4月14日下午,区委常委会(扩大)会议暨区委党的建设工作领导小组会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话重要指示精神,传达学习中央党的建设工作领导小组会议、省委常委会会议暨省委党的建设工作领导小组会议、市委常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议精神,研究部署我区党纪学习教育工作。区委书记颜复主持会议。区领导邓萌、胡启新、朱书文、彭凯、苗大成、毛善德、俞向林、朱亚、汪磊、印祺等参加会议。会议强调,要深化思想认识,切实提

高政治站位,以高度的政治自觉,认真开展党纪学习教育,自觉接受思想洗礼、政治淬炼和纪律体检,不断彰显周总理家乡干部队伍的正能量和廉洁作为。要聚焦重点任务。全区各级党组织要对照《工作方案》安排,把准方向、把握重点。要坚持深度学习,把学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》作为重点,紧扣“六大纪律”,督促党员干部原原本本学、逐章逐条学、联系实际学,全面掌握《条例》主旨要义和各项规定。要开展警示教育,突出用身边事教育身边人,运用违纪违法干部警示录、忏悔录、警示教育片以及警示教育基地等资源载体,深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,强化警示震慑,推动以案促改促治。要加强解读培训,坚持分层分类、因人施策,广泛开展《条例》宣传解读,特别是要聚焦新提拔干部、

年轻干部、关键岗位干部等重点对象开展纪律培训,做好以训助学,不断拓展学习理解的深度广度。要强化检视整改,在对照检视中深入剖析整改,坚持边学边查边改,深入排查和堵塞违纪违法权力运行的风险点、制度建设的薄弱点、监督管理的空白点,注重建章立制、举一反三,努力取得更多制度性成果。要强化组织领导。区委党建工作领导小组要强化统筹协调,各级党委(党组)要认真履行主体责任。区级党员领导干部要带好头、放出样子,各级党员干部要学一步、深学一层,发挥示范带动作用。要坚持两手抓、两促进,把开展党纪学习教育同落实上级部署任务、推进全区中心工作紧密结合起来,切实防止“两张皮”,坚决杜绝“低级红”“高级黑”,以实绩实效彰显党纪学习教育成果。

区委十三届常委会(扩大)会议召开

融媒体记者 张文翔 潘健 严秋龙

4月14日下午,区委十三届常委会(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记在《求是》杂志上发表的《必须坚持人民至上》重要文章精神,传达学习市委书记史志军来淮安区调研一季度经济运行和重大项目建设工作时的讲话精神,研究部署近期工作。区委书记颜复主持会议。区领导邓萌、胡启新、朱书文、彭凯、苗大成、毛善德、俞向林、朱亚、汪磊、印祺等参加会议。

就抓好当前和今后一段时期工作,会议强调,干部精气神要再提振。要正视差距,锚定目标,知难克难,增强节点计划意识和工作责任心,进一步激发党员干部的积极性、主动性、创造性,提振干事创业精气神。要脚踏实地、埋头做事、履职尽责,保持积极向上的工作、生活态度。要高标准推进

工作。紧扣目标要求,坚持高标准严要求,提高工作能力水平,不断推动自我完善。要确保工作成效。树立结果导向、目标导向,在注重实效、提高质量上下功夫,以实效体现担当作为。发展质效要再提升。要树立“不拖后腿、多作贡献”的目标,加快转型升级、提优补短。指标要进一步提效。认真对照目标和排名,立足二季度、着眼全年系统研判,进一步提升经济、党建、民生等各类指标质效,压紧压实责任,通过指标监测、资源整合等手段,推动各项指标提质增效。项目要进一步发力。提高对招商引资工作的重视程度,讲究方法策略,真抓实干、务求实效,强化招商质效考核,倒逼招商成效提升。加强产业研究,聚焦重大项目的、科技型产业引引,提前统筹谋划,扎根重点发达地区,掌握产业最新动态。保持对上沟通,积极向上争取,用足用好各种招商资源,

切实提高招商引资的精准性和实效性。强化项目帮办服务,主动对接、靠前服务,增强责任意识,做好项目全生命周期帮办服务。加强谋划,高效推进文旅、城建、农业等各领域重点项目,明确时间节点,强化责任措施,加速行动落实。组织纪律要再规范。不折不扣落实各项决策部署,对定下来的目标、交下去的任务,要高度重视,马上就办,聚焦聚力抓执行、抓落地,迅速把执行力转化为推动落实的响应力,树牢目标意识、提振工作效能,聚焦重点任务,做细做实工作,以强大执行力开创高质量发展新局面。会议听取了二季度项目攻坚和一季度目标考核、经济运行情况汇报;传达了学习了中央纪委国家监委、省纪委监委关于开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治动员部署会精神。

总投资10亿元的凯王压密设备制造项目签约

当龙头 作表率——聚焦重大项目

融媒体记者 王梦娜 开年年 刘武

4月12日下午,总投资10亿元的凯王压密设备制造项目正式签约。区委书记颜复、区委常委、组织部部长俞向林、凯王压密科技有限公司投资部总经理杨小光、淮安凯王公司法人王海文等参加签约仪式。凯王压密设备制造项目主要生产压

密设备等产品,计划总投资10亿元,项目全部投产后,预计年产设备1000台,产值20亿元,利税1亿元以上。颜复对项目顺利签约表示祝贺,对凯王科技在项目推进过程中展现出的真抓实干作风和抢时间、抓效率的昂扬精气神表示赞赏。他说,企业专注于压密设备研发及相关制品加工,拥有国内外多项发明专利,是一家具有巨大市场前景的科技制造型企业,项目必将推动相关产业不断向高端、智能、绿色化发展。希望企业积极统筹谋划,促进更多资源

要素向我区有效集聚,助推企业和我区经济社会高质量发展。相关部门要用心用力做好项目承载和要素供给,全方位、全过程提供高效优质帮办服务,全力以赴推动项目尽早建成投产。杨小光介绍了项目生产计划、投资方案等情况。他表示,淮安区具有独特的区位优势,一流的营商环境、良好的人文生态,公司将按照既定的计划节点迅速启动项目建设工作,抢抓时间、高效落实、快速推进,力争早日投产达效。

王洪洋:聚力突破海外垄断 打造最强LTCC元器件生产厂家

当龙头 作表率——企业家风采录

融媒体记者 王梦娜 开年年 刘武

2020年6月,王洪洋来到淮安区创办江苏飞特通信有限公司,任公司董事长、总经理,并在淮安区启动了全国最大的LTCC设计加工中心的建设。王洪洋,现任公司董事长、总经理,1995年考入西安电子科技大学硕博连读,2004年到香港中文大学做博士后研究,2006年到深圳创业,创办国内第二大手机天线设计公司,曾任Vivo特聘射频专家。2017年创办深圳飞特科技有限公司,快速成为国内低温共烧陶瓷LTCC射频产品研发头部企业,受到行业广泛关注。高精尖人才、专精特新领域、成功创业经历是王洪洋的显著标识,这与他一直以来不断求索、精益求精、前瞻性的眼光、持续挑战人生可能的性格有着密不可分的关系。创业之前,王洪洋一直在做射频领域元器件方面的研究。刚刚博士毕业的时候,他有留校当老师的机会,有

去研究所的机会,但是王洪洋觉得,太确定性的事情做起来没什么意思,创业的不确定性让王洪洋毅然选择走上创业之路。2007年末,王洪洋创办了一家手机天线公司。经过十几年的发展,这家企业已经成为国内排名前三的手机天线设计公司。2018年,王洪洋进入了低温陶瓷共烧领域,这个领域起点比较高,技术难度比较大,市场的增量比较大。经过了4年的基础研究,2022年公司产品初步面向市场,2023年产品成熟度得到大幅度的提升,产品的竞争力可以跟海外的同行产品进行市场面对面的比拼。经过多年努力,王洪洋带领飞特完善了理论框架和基于低温共烧陶瓷LTCC技术,研发团队攻克了一系列LTCC材料和工艺难关,利用先进制程和高精度工艺,批量生产出多款性能领先的LTCC射频滤波器。公司的主打产品——小尺寸LTCC滤波器,可实现在5G信号的低插损和高抑制,目前同时获得了MTK、RealTek、Qualcomm和Intel认证,这也是国内企业首次集齐这四张国际最大移动品牌认证,有望完全打破海外企业

对LTCC元件领域的技术和市场垄断。“我们在建的LTCC公司在淮安的公司,无论是生产、研发都是在全国实力是最强的。我举一个数字,我们淮安LTCC工厂月产量3亿颗,这是国内现在所有的LTCC公司的产能的总和,这是第一点。第二点,我们在去年2023年6月份产品成熟以来,我们做出了部分甚至10%左右的产品是以前国内压根做不出来的。”谈起公司的产品,王洪洋自信满满。公司发展已经取得了阶段性的成功。王洪洋认为,一方面是由于一开始就提前布局,把主要的市场精力放在海外。在公司建设过程中,海外市场的调研已经早于国内,用海外价差打开国外市场,成为第一家能在海外卖LTCC元器件的大陆企业。另一方面,是在公司管理上秉持“简单做人 单纯干事”的理念,因为公司大部分的核心研发队伍都是从外地请来的,有二十几名台湾同胞,队伍内大家文化背景不一样,必须讲求直来直去,以解决事情为主,有问题就解决问题,而不是解决提出这些问题的人。(下转第四版)

区领导“四不两直”检查安全生产工作

融媒体记者 王梦娜 浦望舒 严秋龙

4月13日上午,区长邓萌带领相关部门负责人以“四不两直”方式开展安全生产检查。他强调,要坚持人民至上、生命至上,以时时放心不下的高度警觉,压紧压实责任,坚决、迅速将各项安全隐患整治到位,全力维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。区委常委、常务副区长印祺参加活动。在石榴玉兰湾、中南熙悦、玖珑湾成品小区,邓萌深入楼栋,与居民面对面交流,现场查看梯控安装及是否存在电动自行车上楼

等情况,并就发现的充电资源不足、梯控不到位、电动自行车停放隐患等问题进行现场会办交办,要求相关部门、小区物业要切实提高思想认识,根据小区实际情况,迅速明确整改实施计划,充分整合利用资源,按照要求的时间节点加快小区电动自行车充电桩建设,满足居民充电需求,真正方便群众、服务群众,从而杜绝电动自行车进楼入户充电现象,从源头上治理风险隐患。要加强电动自行车规范管理,日常管控引导要抓实抓细抓到位,持续强化安全意识,加大排查力度,定期督查推进,确保将各项安全隐患消灭在萌芽状态,坚决防范安全事故

发生。邓萌一行还来到地毯厂,对“厂中厂”问题进行回头看,现场检查消防设施使用、燃气灶安全以及电焊作业条件等,了解“厂中厂”安全生产责任落实情况,针对检查中发现问题隐患,要求立即采取有效措施,及时整改到位。他要求各企业履行好主体责任,不断完善各项安全生产管理制度,定期对员工开展安全培训,加大安全隐患自查自纠自改力度,提升安全生产管理水平和能力。要定期“回头看”,对发现的问题和隐患及时督促企业整改,抓紧落实执行,确保安全隐患问题按期整改到位,守牢安全生产底线。

2024年全国少年空手道锦标赛在我区开幕

融媒体记者 陈雅文 潘健

4月13日上午,2024年全国少年空手道锦标赛在我区拉开帷幕。来自全国各地的33支代表队、280名运动员齐聚周恩来红军小学体育馆,展开为期三天的激烈角逐。区委常委、宣传部部长、统战部副部长彭凯出席开幕式。彭凯在致辞中说,近年来,全区上下认真贯彻落实习近平总书记关于体育工作的重要论述,全民健身公共服务体系更加完善,赛场上,运动员们脚法灵活、

青少年体育“5621”计划稳步推进,人才培养机制日益健全,体育产业加速发展,我区体育事业发展不断迈向新台阶。2023年,我区成为全市唯一、苏北第二荣获“江苏省县级体育工作先进单位”的县区。2024年全国少年空手道锦标赛在我区开赛,是中国空手道协会、江苏省空手道协会对于我区的关心与信任,我区将用心办好比赛,用情做好服务,将本次比赛办成一场“文明、热烈、精彩、圆满”的体育盛会。

招式凌厉,男子、女子淘汰赛激烈的对决给现场观众带来了一轮又一轮的视觉冲击。个人型淘汰赛展示了运动员们扎实的基本功和优秀的技术能力,空手道的独特魅力也在运动员们的身形交错、拳脚交锋中得以完美诠释。本次比赛参赛选手年龄为13周岁至15周岁,设有男子竞赛和女子竞赛,含团体组手、个人型和团体型等项目,比赛成绩将作为第十一届东亚空手道锦标赛选拔参赛的重要参考依据。



落花春静寂无知,谁剪霜团密缀枝。近日,里运河风光带中,淡雅素洁的丁香进入盛花期。道路两旁绿意盎然的丁香树上,丁香花悄然爬上枝头,一朵朵、一串串,成团成簇,花开似雪,芬芳四溢。张攀江 祁新凯 摄

《大海小棠来帮忙》栏目走进社区开展服务

融媒体记者 陈雅文 刘振兴

4月12日上午,区融媒体中心舆论监督栏目《大海小棠来帮忙》走进恩来社区,与社区群众面对面,倾听群众心声,为群众排忧解难。活动中,咨询群众络绎不绝。栏目记者认真倾听群众反映的问题和诉求,对

群众提出的问题,能解决的当场给予答复;对需要进一步调查、核实的问题,耐心细致地向群众解释说明,并认真记录,限期给予答复。现场共收集群众反映问题信息20余条。《大海小棠来帮忙》致力于搭建一个群众与政府部门之间的沟通桥梁,通过记者的深入调查、客观报道和积

极协调,为群众解决实际问题提供帮助。下一步,栏目将认真梳理群众需求清单,紧盯群众最关心、最直接、最现实的利益问题,持续关注报道,有力推动相关问题及时解决。并持续开展进社区、广场宣传等活动,发现问题、解决问题,切实服务群众,勇担媒体的社会责任。

审定季 文责编 刘玉洲 版式 丁颖